TALUS®

HBC 692 c.v.

Talus® HBC 692 c.v. is a hop cultivar that was developed by the Hop Breeding Company (HBC). The hop delivers big aromas of pink grapefruit, citrus rinds, dried roses, pine resin, tropical fruits and sage. These unique and impactful aromas remain throughout the brewing process.







AROMATIC

CITRUS

FLORAL

ind races bine recip

Pink grapefruit, dried roses, pine resin.

Alpha (%)	8.1-9.5
Beta (%)	8.3-10.2
Cohumulone (% of Alpha Acids)	34-39
Total Oil (ml/100g)	2.0-2.7
Myrcene (% of Total Oil)	40-50
Humulene (% of Total Oil)	16-21
Caryophyllene (% of Total Oil)	9-13
Farnesene (% of Total Oil)	0-1
Linalool (% of Total Oil)	0-1
Total Polyphenols (%)	_
